
Narne: Tmt.R.SUMATHI.,M.Sc, M.BA.,
loint Commissione r (Territorial),
Vellore Division, Vellore.

Office of the Joint Commiss ione r,

Division: Vellore
Address: loint Commissioner (ST), Vellore,
No.4, Bharathiar Salai, Fort Round Road, Vellore.
La nd line: 04162-223947
14 obile: 9445195128
Email: tjc ve llore @9nE il. c o m

Welcome to the Tamil Nadu Commercial Taxes Department. I am happy to
inform that now you are part of the system consisting of 7 lakh registered taxpayers
under the State jurisdiction. We will strongly value your contribution to the State
by way of taxes and are committed to support from the systems side for better
compliance. Asa newly registered taxpayer, a lot of effort goes to understand the
requirements of the GSTlaw and ensure compliance and hencethe newly registered
taxpayers are being provided with the following information for guidance and
compliance:

Effective date
of registration

09.7t.2024

First return to
be filed on

77.72.2024

Regular/Composition/Casual Taxable Person/Non-Res dent Taxable
Person/Input Service Distributor/Tax Deductor at Source/Tax Co lector
at Source

Return Tyoe GST R.- 3BIGST R- 4/GSTR.5/GST R-6 GsT R- 7,/GST R.8,/GST R- 11

GSTR-I: on or before the 11th of the succeeding tax period in case of
monthly filing. if, it is quarterly, it should be done before the 13th of
the succeeding rnonth following the quarter end. This return shall also
include details of invoice, debit notes, credit notes and revised
invoices issued during the tax period.

GSTR-38: For regular monthly return filers the due date for filing of
Form GSTR-38 is 2Oth dav of the succeeding month following the
month (tax period) for which the return pertains. For quarterly return
filers, the due date for filing of Form GSTR-38, is 22nd dav of the
month following the quarter for which the return pertains. Filing
ofForm GSTR-38 is mandatory for all normal and casual taxpayers, even
if there is no business in that paftic ular tax period.

csTR-5: To be filed by non-resident foreiqn taxoayers engaged in

Date of filing
of rnont hly
returns

P.FN: Aa-3311240O8158 P Date: 14,11.2C24

To,
TVI. UDYVAI INTERNATIONAL TRADERS (TTade Name)

TVI. VISWANATHAN UDAYASHANKA R( Le ga I NaTne)

Full Address with Pin Code: 69/ l58,Vaithiya r Street,T iruvethipuram,6o44oT
Dear Taxpayer,

Registration
Type



taxable activities in India on or before 2g!h of the succeeding nnnth.

Input Service Distributor on or before 13th ofcsTR-6: To be filed by
the succeeding month

GSTR-7: To be filed by TDS Deductor on or before loth of the
succeeding mo nt h.

GSTR-8r To be filed by TCS deducting E-Commerce Operator on or
before !m of the succeeding month.

Date of filing
of annual
ret u rn

GSTR-4: Annual Return to be filed by the Composition Tax Payers on
or before the 30th day of the nnnth succeeding the financial year.

GSTR 9B: To be filed by the e-commerce operators who have filed GSTR
8 during the financial year on or before the 31st day ofthe December
of the succeeding the financial year.

GSTR-9C: To be filed by Tax Payers whose aggregate turnover during
a financial year exceeds Rs.5 Crores along with audited annual
accounts and reconciliation statement on or before the 31st day of the
December of the succeeding the financial year

Help Desk
number 18OO- 1 3-6751.

For any Portal Application issues send rna il

helpdesk.ctd@tn.oov.in (or) Call Help Line
to

For Grievance
Red ressa I

Grievance Redressal Wing 1st Floor, Integrated Building for
Commercial Taxes and Registration Department, Government Farm
Village. Nandanam, Chennai-35. The grievances may be inforrned over
phone between 10.00 a.m. to 5.45 p.m. on all working days to the
Phone numbers 944409900L, 9444O99OO2 or emailto
dea le rq rieva nce s. ctd@ tn. o ov. i n

For rnore detailed and elaborate information on GST, please refer to the GST
law, rules, notifications, circulars and advisories issued by the Government from
t ime to t ime
httos: / / ost. oov. in

available in htt D3: /ctd.tn.qov, inlhome and

I aiso welco,'ne '/our feedbacl.i ani suggestions to improve the services
rendered by the Departrnent and I also expect better co-operation and compliance
from your side. ln case of any issues please don't hesitate to reach out at the
above email or number.

Wishing you all the best wishes in your new business venture.

Yours sincerely,

Narne: SUI4ATHI R

Joint Commissioner (Territorial)
Vellore Division,Vellore

GSTR-9; Annual Return to be filed by the Regular Tax Payers on or
before the 31st day of the December of the succeeding the
f inancial year.
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